

公安部披露大毒枭糯康被抓过程

中方督促缅甸清剿, 赶进老挝将其包围捕

5月10日,金三角大毒枭糯康被移交中方并被逮捕。公安部表示,糯康集团与湄公河惨案有直接关联,并涉嫌多起针对中国籍船只和公民的抢劫杀人犯罪活动。消息称,中方为逮捕糯康付出了200万元。糯康于4月25日在老挝其情妇的住处被中老特警突击队联合逮捕。公安部官员披露了糯康被抓经过。 据《京华时报》



专案组部署抓捕计划

惨案发生 200多人分赴三国

“我们盯上糯康,是掌握了足够的证据”,5月10日专案组组长、公安部禁毒局局长刘跃进说。去年10月5日,13名中国船员在湄公河金三角水域遭遇劫

持枪击,全部遇难。惨案发生后,专案组派出了200多人,共6个工作组,分赴老挝、缅甸和泰国。在中国与缅甸、泰等国的合作下,糯康集团

的二号人物伞康、三号人物依莱先后被抓获。从此前的审讯中得知,“10·5”惨案正是糯康在背后秘密策划组织的。专案组随即盯上了糯康。

多次逃脱 抓糯康一次次失败

据刘跃进介绍,曾经有几次极好的机会,专案组知道了糯康的位置,但等到抓捕时,却因为有人事先通风报信,使其逃脱。究其原因,专案组认为,是糯康的根

基太深造成的。糯康为了在当地生存发展,获得当地居民的支持,经常拿钱出来贿赂当地的基层军人、警察和“村干部”,与当地的老百姓称兄道

弟。糯康集团施以小恩小惠,看哪里桥塌了、路坏了,就拿钱来修。一来二去,就得到了当地人的信任。一旦有要抓糯康的消息,都会有人给他通风报信。

挤压清剿 出走缅甸落网老挝

专案组不再将目光放在一次次抓捕上,而是决定挤压糯康在本地的生存空间。糯康主要在湄公河的缅甸和老挝地界活动。为了将其赶出来,中国督促缅甸方

面,对糯康所在的地方展开一次次清剿。果然,虽然糯康未被抓获,但面对一次次清剿,糯康的手下也被抓了不少,他藏身的空间越来越小。

4月28日,糯康和两名手下乘船从缅甸方面赶往老挝,得到消息的中老警方在老挝设下天罗地网将3人抓获。

日募集钓鱼岛捐款近5亿日元

中方表态:日本单方面举措无效

据央视报道 日本东京知事石原慎太郎在5月10日下午的记者会中表示,到10日上午为止,东京政府的“购买钓鱼岛捐款”已经达到47亿日元(约合3721万人民币),并且有一位企业家已经表

示,要捐赠1亿日元。中国外交部发言人刘为民曾在以问答形式的书面谈话中表示:钓鱼岛是中国固有领土,日本单方面举措无效,不能改变钓鱼岛属于中国的事实。

俄客机失事现场发现14具遗体

据中新社电 印度尼西亚救援机构表示,搜救人员5月11日在俄客机坠毁山区发现了14具遇难者遗体。救援行动负责人称,搜救者在进入事故现场后已发现14具遗体,搜寻工作将继续进行。他

还表示,目前还未对尸体进行检查,不清楚死者的具体情况。9日,俄一架苏霍伊超级100型客机在印尼进行演示飞行期间在西爪哇萨拉拉克山坠毁。机上有40多人,可能全部遇难。

越南“神秘”怪病致21人死亡

据新华社电 越南媒体11日报道,在越南中部广义省蔓延的“神秘”怪病又导致两人死亡,目前死亡人数已经达到21人。此前,广义省卫生局局长宣布,送检的26个患者的血液样本中有14个样本对立克次氏体呈阳性,因此判断病原体是立克次氏体。但越南政府卫生部随后否认了该结论,因为在感染者中没有

人出现发烧症状,与立克次氏体感染的症状不符。据广义省地方卫生官员介绍,截至目前广义省已有201人染病。越南此次发现的怪病于2011年4月首次在广义省出现,患者有手部、脚部溃疡、四肢僵硬等症状,在严重病例中出现肝损伤。

不打针,不手术,不截肢,脉管复康胶囊

90天告别脉管炎、静脉曲张

脉管复康胶囊,创造性地提出了“一修、二溶、三再生”的治病理念,在静脉曲张、脉管炎治疗领域取得重大突破,使脉管炎的治疗进步了60年。

第一步:修复瓣膜。“脉管复康胶囊”通过内含成分原儿茶醛有效降低组织器官的纤维化、溶解纤维蛋白,促进纤维化的细胞再生、修复受损静脉瓣膜,从而有效地防止血液的倒流、治愈静脉曲张;

第二步:溶抗血栓。“脉管复康胶囊”通过内含溶栓成分显著对抗血栓形成,通过溶栓达到对磷酸二酯酶的抑制,使血小板内CAMP含量升高,使血小板生成血栓素A2抑制对抗血小板聚集,从而阻碍血栓形成、治愈血栓闭塞性脉管炎。

第三步:再生细胞。营养血管、促使受损血管壁愈合,加快下肢血液循环,恢复组织细胞供养,能够使下肢变形、损坏、生腐的血液循环逐渐恢复正常,表皮组织细胞获得再生,新的肌肉长出,皮肤色素、硬皮消失,下肢恢复到正常生理状态。

杜绝复发。脉管复康零距离用药,药物全面协同作用,改变血管血流变学指标和血管壁组织功能障碍,通畅静脉分支血流,恢复病变血管组织代谢机制,建立正常的组织供养机能,全面提高血管组织细胞免疫力,解决了复发问题。

近日,脉管炎特效药,充满传奇色彩的“脉管复康胶囊”在北京悄然上市,立刻引起京城脉管炎、静脉曲张等周围血管病患者的密切关注,纷纷打进脉管炎康复中心0551-4498260进行咨询购买。“脉管复康胶囊”到底是什么产品,能引起这么大的关注,笔者为此走访了相关人士。

从经典国药到世界唯一
脉管炎、静脉曲张,作为致残率、死亡率极高的顽固性疾病,

在全世界来说一直是困扰医学界的一大难题。虽然,科学家找到了心脏病、脑血栓的干预措施,但脉管炎、静脉曲张似乎无路可寻。伴随着2009年甲型H1N1流感疫苗在我国的成功研发,我国科学家再次找到了脉管炎的克星——脉管复康胶囊,一举成为世界上唯一一个拥有脉管炎研发成果、治疗手段、干预用药的国家。脉管复康胶囊,已成为中药的伟大成

就,更是全球患者共同选择。
从单一施治到多管齐下
脉管复康胶囊,从修复瓣膜入手,将溶抗血栓、再生细胞作为突破口,终于找到了康复脉管炎、静脉曲张的根本方法。摆脱了传统药物、常规手术治疗脉管炎、静脉曲张存在的局限。
从难达病灶到直入病灶
脉管复康胶囊,通过采用尖端生物膜控释技术,在起效上,中药竟然大大超越了西药,

功效是传统药物的30倍,具有浓度高、吸收好、起效快的特点,1粒顶10粒。
从单一成分到药物组方
脉管复康胶囊,经采用丹参、鸡血藤、郁金、乳香、没药等名贵中药组方,直接针对脉管炎、静脉曲张“静脉瓣膜受损、脉管血液高凝”两大病因,不仅彻底治好了脉管炎、静脉曲张,而且恢复了健康的血管系统,保证下肢营养足量供应,疼痛不反复。

患者服用“脉管复康胶囊”前后对比

脉管复康治疗12-18天
下肢所有症状全部减轻



12-18天:脉管复康胶囊,有效裂解凝血块,逐步瓦解静脉血栓,肿胀、疼痛、肢体麻木、下肢冰凉全都快速减轻。

脉管复康治疗18-30天
坏死组织功能逐步恢复



18-30天:曲张静脉回缩,脉管炎消失,下肢溃疡、溃烂、创口等开始明显愈合,肤色由黑变红,坏死功能逐渐恢复。

脉管复康治疗30-60天
新的肌肉完全长出来了



30-60天:血管畅通,血液循环加速,曲张明显改善,血栓状况显著下降,溃疡、糜烂部位收口,新的肌肉已经长出。

脉管复康治疗60-90天
所有症状全部彻底消失



60-90天:血管壁内皮细胞获得再生修复,静脉血管光滑流畅,弹性再生修复,卷曲血管恢复,静脉团舒展散解,临床症状消失。

地址:百家信大药房(宿州路庐州烤鸭店斜对面)
电话:0551-4498260